

## Jegyzőkönyv

Készült: Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. április 28-án (kedden) a Nagyszénási Polgármesteri Hivatal házasságkötő termében 15 órai kezdettel megtartott nyilvános ülése alkalmával.

Jelen vannak: Nyemcsok János polgármester, Nagy Attiláné alpolgármester, Dr. Baja János, Biró Gabriella Kata, Halmosné Dr. Ugró Éva, Kiss Csaba, Nagy Barnabás, Nagy Mihály, valamint Radovics István képviselők.

Jelen van még: Dr. Füvesi Gábor jegyző, Tóthné Engelhardt Anna a Czabán Samu Általános Iskola igazgató helyettese, Zábrákné Nagy Klára a Nagyszénási Önkormányzati Óvoda vezetője, Belopotoczky György pénzügyi csoportvezető, Szűrszabóné Benkő Éva az ügyrendi bizottság nem képviselő tagja, Farkas László a pénzügyi bizottság nem képviselő tagja, Kaczkó Istvánné a Nagyszénási Egyetértés Nyugdíjas Klub tagja, Benkő Lajosné a Mama-Papa Nyugdíjas Klub vezetője, Kiss Aladár az Ntp. Nagyszénás Nonprofit Kft. ügyvezetője, Benkő László a Nagyszénási Polgárőr egyesület elnöke, valamint Kovács Ibolya Bölcsődevezető.

Nyemcsok János polgármester köszönti a megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a képviselő-testület teljes létszámmal jelen van. Ismerteti a meghívóban szereplő napirendi javaslatot, 9. napirendi pontnak javasolja a 2015. nyári gyermekétkeztetésről való döntést.

Nyemcsok János polgármester: Aki a meghívóban szereplő napirenddel, illetve a 9. napirendi ponttal egyetért kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 9 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

### **40/2015. (IV. 28.) számú képviselő-testületi határozat:**

#### NAPIREND

- 1./Az önkormányzat 2014. évi költségvetésének zárszámadása.**
- 2./Beszámoló az önkormányzat vagyonhasznosításától.**
- 3./Beszámoló a belső ellenőrzésről.**
- 4./OHU üzletrész értékesítése.**
- 5./Pályázat gépjármű-beszerzésre.**
- 6./A Gondozási Központ Alapító Okiratának módosítása.**
- 7./Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról.**

## **8./Társadalmi szervezetek támogatásáról döntés.**

## **9./Nyári gyermekétkeztetésről döntés.**

(1-9. napirendi pontok előterjesztője Nyemcsok János polgármester)

## **Egyebek.**

### **1./Az önkormányzat 2014. évi költségvetésének zárszámadása.**

Nyemcsok János polgármester: Az pénzügyi bizottság tárgyalta a napirendi pontot, megkérem az elnök urat, tájékoztassa a képviselő-testületet!

Nagy Barnabás képviselő: A pénzügyi bizottság az önkormányzat 2014. évi zárszámadását megtárgyalta, és egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Nyemcsok János polgármester: Nagyon részletes anyagot kaptunk, és azt gondolom örvendetes, hogy a nehéz gazdasági év ellenére pozitív végeredménnyel zárta az önkormányzat a 2014-es évet. Kérdés, vélemény a zárszámadással kapcsolatban? (Nincs.) Aki egyetért a rendelet előterjesztés szerinti megalkotásával, kérem kézfelemeléssel jelezze!

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete - 8 igen szavazattal és 1 tartózkodással - az önkormányzat 2014. évi zárszámadásáról a 12/2015 (IV. 29.) számú önkormányzati rendeletet alkotja.*

### **2./Beszámoló az önkormányzat vagyonhasznosításától.**

Nyemcsok János polgármester: A pénzügyi bizottság tárgyalta a napirendet, megkérném az elnök urat, tájékoztassa a képviselő-testületet!

Nagy Barnabás képviselő: Ez a beszámoló is a 2014. évről szól, tehát a bérleti díjakat még az előző testület határozta meg. Önkormányzati vagyont érintő jelentősebb értékesítés csak a piactéren lévő telek eladása volt. Azon kívül más nagyobb értékesítés, vagyonomozgás nem történt.

Nyemcsok János polgármester: Köszönöm! Az önkormányzat vagyonhasznosításában jelentős változás nem történt, hiszen a vagyontárgyak, vagyonelemek nem változtak, a vagyonhasznosítási irány sem változott. A pénzügyi bizottság ülésén is elhangzott, hogy a földbérleti szerződések ez év október 31-ével egységesen lejárnak, a hasznosítás módjáról a képviselő-testületnek kell majd döntenie a nyár végén. Tehát várható, hogy a jövő évi beszámolóban változás lesz ezen a területen. Kérdés, vélemény ezzel kapcsolatban?

Nagy Mihály képviselő: A beszámolóban le van írva, hogy jelentősebb értékesítés történt a piactéren. Az, hogy abból a nagy piactérből eladtunk 40 m<sup>2</sup>-nyi területet, 100.000 Ft-os nagyságrenddel, nem hiszem, hogy az önkormányzatnak jelentős lenne. Engem ezzel kapcsolatban az is érdekelne, hogy már egy éve lesz, hogy ez a telekeladás szóba került, és akkor kitudódott, nem tudjuk, kié az épület. Kérdezném a Polgármester urat, hogy mi történt ezzel kapcsolatban? Én állítom, hogy az épület az önkormányzaté.

Nyemcsok János polgármester: A korábbi döntés alapján az önkormányzat bérleti szerződést csak akkor tud kötni, ha van jogerős földhivatali bejegyzés. A Lantagin Kft-vel olyan megállapodás született, hogy a jogerős földhivatali bejegyzéstől kezdve fizeti a bérleti díjat. Az épület alatti terület tulajdonviszonyáról nem kívánok újabb vitát nyitni. Megvan a bizonyító erejű dokumentum arról, hogy melyik terület kinek a birtokában van, sajnos ez vegyes tulajdonú ingatlan.

Nagy Barnabás képviselő: A pénzügyi bizottság ülésén észleltünk egy elírást a „Kimutatás az önkormányzat bérbeadással hasznosított ingatlanvagyonáról” táblázat 10. sorában. Tévesen 4.000.- Ft/aranykorona+Áfa volt megadva bérleti díjként, a helyes összeg 4- Ft/ m<sup>2</sup> +ÁFA. A pénzügyi bizottság ezzel a módosítással fogadta el a beszámolót, és egyhangú szavazással elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Nyemcsok János polgármester: További észrevétel, kérdés az elhangzottakkal kapcsolatban? (Nincs.) Aki elfogadja a beszámolóban foglaltakat kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület-8 igen szavazattal és 1 tartózkodással-az alábbi határozatot hozza:

#### **41/2015. (IV. 28.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az önkormányzat vagyonhasznosításáról szóló beszámolót.*

### **3./Beszámoló a belső ellenőrzésről.**

Nyemcsok János polgármester: A pénzügyi bizottság tárgyalta ezt a napirendet is. Megkérem az elnök urat, tájékoztassa a képviselő-testületet!

Nagy Barnabás képviselő: A beszámoló a 2014. évi ellenőrzésről szól ami a 2013-as év működését ellenőrizte. A belsőellenőri jelentésben szereplő hibák, szabálytalanságok jelentős része a jelenlegi testületi ülésig már kijavításra kerültek. Néhány szabálytalanság kiküszöbölésére pedig elegendő határidő áll rendelkezésre.

A bizottság a belső ellenőrzésről szóló előterjesztést egyhangú szavazással elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Nyemcsok János polgármester: A belső ellenőrzések biztosítják, hogy az önkormányzat és intézményei a jogszabályi előírásoknak megfelelően működjenek. Kérdés, vélemény? (Nincs.) Aki elfogadja a belső ellenőrzési beszámolót kérem, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 9 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

#### **42/2015. (IV. 28.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2014. évben végzett belső ellenőrzésről szóló éves ellenőrzési jelentést elfogadja.*

### **4./OHU üzletrész értékesítése.**

Nyemcsok János polgármester: Az OHU az Orosházi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft., aminek tavaly júliustól volt tagja az önkormányzatunk. 100.000.-Ft névértékű üzletrészünk volt a kft-ben, amit most lehetőségünk van ugyanezen névértéken értékesíteni Orosháza Város Önkormányzatának. A pénzügyi bizottság tárgyalta ezt a napirendet is. Megkérem az elnök urat, tájékoztassa a képviselő-testületet!

Nagy Barnabás képviselő: Nagyon rövid életű volt ez a kapcsolat. A jegyző úr tájékoztatott a bizottsági ülésen, hogy a szelektív hulladék gyűjtésére használt konténerek sorsa megbeszélés alapján rendeződni fog.

A bizottság az OHU üzletrész értékesítését egyhangú szavazással elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Nyemcsok János polgármester: Kérdés, vélemény? (Nincs.) Aki a határozati javaslattal egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

#### **43/2015. (IV. 28.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint az Orosházi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft tagja, úgy határoz, hogy az Orosházi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságban meglévő 100.000.-Ft névértékű üzletrészét névértéken, azaz 100.000.-Ft vételárért értékesíti Orosháza Város Önkormányzata részére. Felhatalmazza a polgármestert, hogy az üzletrész átruházásához szükséges megállapodást írja alá.*

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. május 31.

#### **5./Pályázat gépjármű-beszerzésre.**

Nyemcsok János polgármester: A Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatalhoz május 4-én lehet benyújtani a pályázatot gépjármű beszerzésre. Személygépkocsira, terepjáróra és 9 személyes kisbuszra lehet pályázni az önkormányzatoknak. A pályázat benyújtásakor már rendelkezni kell képviselő-testületi határozattal. A pénzügyi bizottság tárgyalta a napirendet, megkérem az elnök urat, tájékoztassa a képviselő-testületet!

Nagy Barnabás képviselő: Nagyon örvendetes a pályázat, hiszen a támogatás mértéke 100 százalék. A pályázatot a házi segítségnyújtás és a családsegítés szociális szolgáltatások fejlesztése érdekében nyújtanánk be, azonkívül a polgárőrség is hasznát tudná venni. A pénzügyi bizottság a pályázatot gépjármű beszerzésre, egyhangú szavazással elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Nyemcsok János polgármester: Kérdés, vélemény az elhangzottakkal kapcsolatban? (Nincs.) Aki a határozati javaslatban foglaltakkal kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 9 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

#### **44/2015. (IV. 28.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az Európai Mezőgazdasági*

*Vidékfejlesztési Alapból nyújtandó, a vidéki gazdaság és a lakosság számára nyújtott alapszolgáltatások fejlesztésére 2015-től igénybe vehető támogatások részletes feltételeiről szóló 21/2015. (IV. 17.) MvM rendelet 2. § (1) ba) pontja alapján a házi segítségnyújtás és a családsegítés szociális szolgáltatások fejlesztése érdekében pályázatot nyújt be új terepjáró személygépjármű beszerzésére nettó 5 millió Ft összegben.  
A határozat egyben kinyilvánítja a szolgáltatásfejlesztés szükségességének és a szakmai program elfogadásának.*

Határidő: 2015. május 4.

Felelős: polgármester

## **6./A Gondozási Központ Alapító Okiratának módosítása.**

Nyemcsok János polgármester: Technikai jellegű alapító okirat módosításról van szó, ami a jogszabály változások miatt szükséges. A működés törvényességéhez szükséges az alapító okirat módosítása.

Észrevétel, kérdés a napirendi ponttal kapcsolatban? (Nincs.) Aki egyetért a Gondozási Központ Alapító Okiratának módosításával, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

### **45/2015. (IV. 28.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Gondozási Központ Nagyszénás költségvetési szerv - Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete által 2014. december 16. napján kiadott 125/2014. (XII. 16.) számú - alapító okiratát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a alapján a következők szerint módosítja:*

#### ***1. Az alapító okirat i./ pontja helyébe a következő rendelkezés lép:***

*„i./ A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkciók szerinti besorolása:*

<i>013350</i>	<i>Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok</i>
<i>013360</i>	<i>Más szerv részére végzett pénzügyi-gazdálkodási, üzemeltetési, egyéb szolgáltatások</i>
<i>041231</i>	<i>Rövid időtartamú közfoglalkoztatás</i>
<i>041232</i>	<i>Start-munka program – Téli közfoglalkoztatás</i>
<i>041233</i>	<i>Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás</i>
<i>074031</i>	<i>Család és növédelmi egészségügyi gondozás</i>
<i>074032</i>	<i>Iffúság-egészségügyi gondozás</i>
<i>102030</i>	<i>Idősek, demens betegek nappali ellátása</i>
<i>104030</i>	<i>Gyermekek napközbeni ellátása</i>
<i>104035</i>	<i>Gyermekétkeztetés bölcsődében, fogyatékosok nappali intézményében</i>
<i>107030</i>	<i>Szociális foglalkoztatás</i>
<i>107051</i>	<i>Szociális étkeztetés</i>
<i>107052</i>	<i>Házi segítségnyújtás</i>
<i>107054</i>	<i>Családsegítés”</i>

*A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a módosítást tartalmazó és az egységes szerkezetű*

alapító okiratot a MÁK Törzskönyvi Nyilvántartása és az intézmény részére küldje meg.

Határidő: 8 napon belül

Felelős: jegyző

Dr Füvesi Gábor jegyző: A Magyar Államkincstár tájékoztatása szerint a képviselő-testületnek külön határozatban kell elfogadnia a Gondozási Központ módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát.

Nyemcsok János polgármester: Aki egyetért a Gondozási Központ egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratával, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

**46/2015. (IV. 28.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Gondozási Központ Nagyszénás költségvetési szerv egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a alapján – a 45/2015. (IV. 28.) számú képviselő-testületi határozatra figyelemmel - a következők szerint adja ki:*

***Gondozási Központ Nagyszénás Alapító Okirata  
(egységes szerkezetben)***

- a./ *Neve: Gondozási Központ Nagyszénás*
- b./ *Székhelye: 5931 Nagyszénás, Március 15. tér 8.*
- ba./ Telephelyei:
- 1.) *Védőnői szolgálat: 5931 Nagyszénás, Március 15. tér 8.*
  - 2.) *Bölcsőde: 5931 Nagyszénás, Dózsa Gy. u. 12.*
  - 3.) *Családsegítő szolgálat: 5931 Nagyszénás, Március 15. tér 8.*
  - 4.) *Idősek klubja: 5931 Nagyszénás, Szabadság u. 8.*
  - 5.) *Házi segítségnyújtás: 5931 Nagyszénás, Hősök útja 17.*
- c./ *A költségvetési szerv alapítója és annak címe: Nagyszénás Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete, 5931 Nagyszénás, Hősök útja 9.*
- d./ *Irányító szerve és annak címe: Nagyszénás Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete, 5931 Nagyszénás, Hősök útja 9.*
- e./ *Hatályon kívül helyezve.*
- f./ *Hatályon kívül helyezve.*
- g./ *A szerv vezetője: A Gondozási Központ Nagyszénás Igazgatója*
- h./ *A szerv vezetőjének megbízási rendje: A Gondozási Központ Nagyszénás igazgatóját Nagyszénás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete, a közalkalmazottak jogállásáról*

szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján nyilvános pályázat útján, határozott időre bízza meg. Tekintetében az egyéb munkáltatói jogokat a polgármester gyakorolja.

i./ *A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkciók szerinti besorolása:*

013350	<i>Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok</i>
013360	<i>Más szerv részére végzett pénzügyi-gazdálkodási, üzemeltetési, egyéb szolgáltatások</i>
041231	<i>Rövid időtartamú közfoglalkoztatás</i>
041232	<i>Start-munka program – Téli közfoglalkoztatás</i>
041233	<i>Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás</i>
074031	<i>Család és nővédelmi egészségügyi gondozás</i>
074032I	<i>ffúság-egészségügyi gondozás</i>
102030	<i>Idősek, demens betegek nappali ellátása</i>
104030	<i>Gyermekek napközbeni ellátása</i>
104035	<i>Gyermekétkeztetés bölcsődében, fogyatékosok nappali intézményében</i>
107030	<i>Szociális foglalkoztatás</i>
107051	<i>Szociális étkeztetés</i>
107052	<i>Házi segítségnyújtás</i>
107054	<i>Családsegítés</i>

j./ *Illetékességi és működési köre: - Nagyszénás nagyközség közigazgatási területe. A védőnői szolgálat tekintetében Orosháza közigazgatási területéből: Kiscsákó külterületi lakott hely*

k./ *A költségvetési szerv típusa: szociális ellátást biztosító intézmény.*

l./ *Létrehozásáról rendelkező határozat: 110/1999. számú képviselő-testületi határozat.*

m./ *Közfeladata: szociális alapellátásról való gondoskodás a 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8. pontja alapján.*

n./ *Szakmai alaptevékenységei: családsegítés, védőnői szolgálat nyújtása, 0-3 éves korú gyermekek napközbeni ellátása, idősek nappali ellátása, házi segítségnyújtás, szociális étkeztetés.*

o./ *A Gondozási Központ Nagyszénás pénzügyi-gazdasági feladatainak ellátására az irányító szerv kijelöli a Polgármesteri Hivatal Nagyszénás költségvetési szervet. A gazdálkodással kapcsolatos munkamegosztásról és felelősségvállalásról a költségvetési szervek vezetői által kötött külön megállapodás rendelkezik, melyet Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete hagy jóvá.*

p./ *Foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszonyok megjelölése: Foglalkoztatottjainak jogviszonya közalkalmazott, melyekre a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók. Egyes foglalkoztatottjainak a jogviszonya munkajogviszony, melyekre nézve a Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény az irányadó. Egyéb foglalkoztatásra irányuló jogviszonyra a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (pl. megbízási jogviszony) az irányadó.*

r./ *Államháztartási szakágazati besorolása: 881000 idősek, fogyatékosok szociális*

*ellátása bentlakás nélkül.*

*s./ Hatályon kívül helyezve.*

## **ZÁRADÉK:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, a Gondozási Központ Nagyszénás költségvetési szerv egységes szerkezetű alapító okiratát 46/2015. (IV. 28.) számú önkormányzati határozatával adja ki, és azt a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjától kell alkalmazni.*

*Ezzel egyidejűleg a 125/2014. (XII. 16.) sz. határozatával kiadott Alapító Okirat hatályát veszti.*

*Nagyszénás, 2015. április 28.*

*(Nyemcsok János)  
polgármester*

*(dr. Füvesi Gábor)  
jegyző*

*A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a módosítást tartalmazó és az egységes szerkezetű alapító okiratot a MÁK Törzskönyvi Nyilvántartása és az intézmény részére küldje meg.*

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

## **7./Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról.**

Nyemcsok János polgármester: A megszületett határozatok végrehajtási időben mind teljesítésre kerültek. Kérdés van-e ezzel kapcsolatban? (Nincs.) Aki egyetért a beszámolóban foglaltakkal, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület-8 igen szavazattal és 1 tartózkodással-az alábbi határozatot hozza:

### **47/2015. (IV. 28.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a 27, 28, 29, 30, 31, 32, 35 valamint 36/2015. (III. 24.), és a 38, valamint 39/2015. (IV. 14.) számú lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót.*

## **8./Társadalmi szervezetek támogatásáról döntés.**

Nyemcsok János polgármester: A pénzügyi bizottság tárgyalta a napirendi pontot, megkérném az elnök urat tájékoztassa a képviselő-testületet!

Nagy Barnabás képviselő: A idei költségvetésben a civil szervezetek támogatására 700.000.- Ft került meghatározásra. 22 pályázat érkezett, úgy kellett gondolkodnunk, hogy minden beadott pályázat kapjon támogatást, viszont a 700.000.- Ft-os keret nem tette lehetővé, hogy minden pályázó megkapja a maximum 50.000.- Ft-ot. Elsődleges szempontunk, ami alapján döntöttünk,



hogy a beadott pályázatok tartalmazzak-e mindent, ami a kiírásnak megfelel, a következő szempontunk az volt, hogy hány embert mozgat meg a szervezet.

Az előterjesztésben szereplő táblázaton végighaladva az egyes pályázókhoz a következő összegeket javasoljuk. A Rákóczi Szövetség ne kapjon, a Nagyszénási „Egyetértés” Nyugdíjas Klub 40.000.- Ft vissza nem térítendő támogatást, Nagyszénási Diabetes Klub 15.000.- Ft vissza nem térítendő támogatást, Mama-Papa Klub 40.000.- Ft vissza nem térítendő támogatást, Tulipán Foltvarró Klub 15.000.- Ft vissza nem térítendő támogatást, Barátság Nyugdíjas Klub 20.000.- Ft önkormányzati gépjármű-használatot, Cassiai Szent Rita Katolikus Karitászcsoport 20.000.- Ft vissza nem térítendő támogatást, Mira Csillagászati Szakkör 25.000.- Ft önkormányzati gépjármű-használatot. Kurticsi Citerazenekar 50.000.-Ft önkormányzati gépjármű-használatot, Nagyszénási Polgárőr Egyesület 50.000.- Ft vissza nem térítendő támogatást, Nagyszénási Keresztény Nőegylet 40.000.- Ft önkormányzati gépjármű-használatot, Nagyszénási Katolikus Templomért és Egyházközösségért Alapítvány 40.000.- Ft vissza nem térítendő támogatást, Fantázia Aerobic Csoport 50.000.- Ft vissza nem térítendő támogatást, Aranyvessző Népdalkör 50.000.- Ft önkormányzati gépjármű-használatot, Forintos Alapítvány 20.000.- Ft vissza nem térítendő támogatást, Fejlődő Nagyszénásért Egyesület 50.000.- Ft vissza nem térítendő támogatást, Betyár Lovas Közhasznú Alapítvány Nagyszénás 30.000.- Ft vissza nem térítendő támogatást, Helytörténeti Csoport 50.000.- Ft vissza nem térítendő támogatást, Nagyszénási Evangélikus Egyházért Alapítvány 10.000.- Ft vissza nem térítendő támogatást, Nagyszénási Evangélikus Egyház 10.000.- Ft vissza nem térítendő támogatást, Nagyszénásért Alapítvány 50.000.- Ft vissza nem térítendő támogatást, Erdélyt Szeretők Baráti Köre 50.000.- Ft önkormányzati gépjármű-használatot kapjon. Ezt ha összeadjuk, 725.000.- Ft. A pénzügyi bizottság javasolja, hogy a 25.000.- Ft többletkiadás a polgármesteri támogatási keret terhére kerüljön odaítélésre.

Nyemcsok János polgármester: Kérdés, vélemény, javaslat?

Nagy Mihály képviselő: A helyi rendeltben le van írva, hogy olyan szervezet, ami 1 éve nem hivatalosan tag, nem is kaphat támogatást. A Mama-Papa Klub most alakult januárban és kapnak 50.000 Ft-ot? A pénzügyi bizottság ennek nem nézett utána? Arról nem is beszélve, hogy ezekkel a támogatásként kapott pénzekkel a szervezeteknek el kellene számolni. És azt hogyan értelmezzem, hogy akik gépjármű-használati támogatást kértek 500 km-re, az érvénytelen? Jegyző úr, kérlek nézz utána, mert itt valami nem stimmel! Én ezt nem szavazom meg. Akit itt sérelem ért az a Barátság Nyugdíjas Klub. Ez politikai döntés. Hogy lehet politikai szemmel megközelíteni egy civil szervezetet? Örülni kellene, hogy Nagyszénás hírnevét viszik.

Nyemcsok János polgármester: Szeretném emlékeztetni a képviselő urat, hogy civil szervezeti elszámolás, már ez előtt a képviselő-testület előtt is volt. Néhány hónapja számoltak be a szervezetek a kapott támogatási összeg felhasználásáról.

Dr. Füvesi Gábor Jegyző: Annyit szeretnék elmondani a képviselő úr által elmondottakhoz, hogy a Mama-Papa Klub részéről az a rendelet, amit márciusban fogadott el a képviselő-testület, elolvasásra került. Ezt bizonyítja, hogy pályáztak, és pályázhattak, mert a rendeletben az van, hogy a pályázat benyújtásakor kell, hogy nyilvántartásba vegyék őket, tehát nyilvántartásba vett civil szervezet pályázhat. Nem kell, hogy 1 éve működjön, és ugyancsak nem határoztak meg rossz támogatási formát azok sem, akik km-t határoztak meg, mivel az előző évek gyakorlatához lett igazítva ez a rendelet. A támogatásnak két formája van. Az egyik a készpénz, a másik formája maga a kilométer, ami azt jelenti, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő gépjárműveket 50.000.- Ft összeghatárig igénybe vehetik a civil szervezetek, ha ezt a támogatási formát kapják.

Nyemcsok János polgármester: Egyéb hozzászólás, javaslat? (Nincs.) Aki elfogadja a pénzügyi

bizottság javaslatát a civil szervezetek támogatásáról, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület - 8 igen szavazattal és 1 ellenvéleménnyel - az alábbi határozatot hozza:

**48/2015. (IV. 28.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete az általa 2015. évre meghirdetett civil szervezetek támogatására beérkezett pályázatok tekintetében az alábbi döntést hozza:*

1.	<i>Rákóczi Szövetség (Budapest Szász K. u. 1.)</i>	<i>Nem nyert támogatást</i>
2.	<i>Nagyszénási „Egyetértés” KH Nyugdíjas Klub (Nagyszénás, Zrínyi u. 40.)</i>	<i>40 ezer Ft vissza nem térítendő támogatás</i>
3.	<i>Nagyszénási Czabán S. Műv. Ház Diabetes Klub (Nagyszénás, Március 15. tér 7.)</i>	<i>15 ezer Ft vissza nem térítendő támogatás</i>
4.	<i>Mapa-Papa Klub (Nagyszénás, Fűzfa köz 7.)</i>	<i>40 ezer Ft vissza nem térítendő támogatás</i>
5.	<i>Tulipán Foltvarró Klub (Nagyszénás, Hősök útja 21.)</i>	<i>15 ezer Ft vissza nem térítendő támogatás</i>
6.	<i>Barátság Nyugdíjas Klub (Nagyszénás, Március 15. tér 7.)</i>	<i>Önkormányzati gépjármű használata 20 ezer forintig</i>
7.	<i>Cassiai Szent Ríta Katolikus Karitás� Csoport (Hősök útja 12.)</i>	<i>20 ezer Ft vissza nem térítendő támogatás</i>
8.	<i>Czabán Samu Művelődési Ház Mira Csillagászati Szakköre és Kiss György Csillagdája (Nagyszénás, Március 15. tér 7.)</i>	<i>Önkormányzati gépjármű használata 25 ezer forintig</i>
9.	<i>Kurticsi Citerazenekar (Nagyszénás, Március 15. tér 7.)</i>	<i>Önkormányzati gépjármű használata 50 ezer forintig</i>
10.	<i>Nagyszénási Polgárőr Egyesület (Nagyszénás, Orosházi út 7.)</i>	<i>50 ezer Ft vissza nem térítendő támogatás</i>
11.	<i>Nagyszénási Keresztény Nőegylet (Nagyszénás, Szabadság u. 34.)</i>	<i>Önkormányzati gépjármű használata 40 ezer forintig</i>
12.	<i>Nagyszénási Katolikus Templomért és Egyházközségért Alapítvány (Nagyszénás, Hősök útja 12.)</i>	<i>40 ezer Ft vissza nem térítendő támogatás</i>
13.	<i>Fantázia Aerobic Csoport (Nagyszénás, Március 15. tér 7.)</i>	<i>50 ezer Ft vissza nem térítendő támogatás</i>
14.	<i>Aranyvessző Népdalkör (Nagyszénás, Március 15. tér 7.)</i>	<i>Önkormányzati gépjármű használata 50 ezer forintig</i>
15.	<i>Forintos Alapítvány (Nagyszénás, Táncsics u. 24/1.)</i>	<i>20 ezer Ft vissza nem térítendő támogatás</i>
16.	<i>Fejlődő Nagyszénásért Egyesület (Nagyszénás)</i>	<i>50 ezer Ft vissza nem térítendő támogatás</i>
17.	<i>Betyár Lovas Közhasznú Alapítvány Nagyszénás (Nagyszénás, Csokonai u. 15.)</i>	<i>30 ezer Ft vissza nem térítendő támogatás</i>
18.	<i>Helytörténeti Csoport Nagyszénás</i>	<i>50 ezer Ft vissza nem térítendő támogatás</i>

	<i>(Nagyszénás, Szabadság u. 25.)</i>	
19.	<i>Nagyszénási Evangélikus Egyházért Alapítvány (Nagyszénás, Szabadság u. 34.)</i>	<i>10 ezer Ft vissza nem térítendő támogatás</i>
20.	<i>Nagyszénási Evangélikus Egyház (Nagyszénás, Szabadság u. 34.)</i>	<i>10 ezer Ft vissza nem térítendő támogatás</i>
21.	<i>Nagyszénásért Alapítvány (Nagyszénás, József A. u. 11.)</i>	<i>50 ezer Ft vissza nem térítendő támogatás</i>
22.	<i>Erdélyt szeretők Baráti Köre (Nagyszénás, Hősök útja 9.)</i>	<i>Önkormányzati gépjármű használata 50 ezer forintig</i>

Felelős: polgármester

Határidő: A támogatási szerződések megkötése tekintetében 2015. május 15.

### **9./Nyári gyermekétkeztetésről döntés.**

Nyemcsok János polgármester: Azt gondolom, élnünk kellene ezzel a pályázati lehetőséggel, ugyanis jövőre már lehet, hogy nem lesz lehetőségekünk ilyen jellegű pályázatra a besorolás miatt.

Az önerő fedezetünk megvan, így azt gondolom nincs akadálya a pályázatnak. Kérdés, vélemény? (Nincs.) Aki elfogadja a nyári gyermekétkeztetésről szóló határozati javaslatot, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 9 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

#### **49/2015. (IV. 28.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújt be az Emberi Erőforrások Minisztériuma 2015. évi nyári gyermekétkeztetés megvalósítására vonatkozó pályázatára. Nagyszénás Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2015. évi nyári gyermekétkeztetés megvalósításához – maximum 2.226.273 Ft. összegben - saját forrást biztosít az önkormányzat 2015. évi költségvetésének általános tartaléka terhére.*

Határidő: 2015. május 7.

Felelős: polgármester

### **Egyebek.**

Nagy Mihály képviselő: Jegyző úrtól kérném, hogy számlákat mutasson nekem azokról a fűnyírásokról, amit közmunkások végeztek az Orosházi úton Kiss Aladárék, illetve a bizottsági elnök asszony háza előtt. Remélem ezért ők fizettek! Úgy tudom, hogy a közmunkások állami pénzből vannak fizetve, nem azért lettek ide küldve, hogy kiváltságos embereknek gyarapítsák a vagyoniát.

Halmosné Dr. Ugró Éva képviselő: Tisztelt képviselő-testület, én nem tudok arról, hogy nekem

bárki fűvet vágott volna. Nekem két éve ugyanaz az ember vágja a fűvet. Úgy gondolom erről nincs mit beszélni.

Nyemcsok János polgármester: Úgy gondolom azt illene tudni a képviselő úrnak, hogy az utcák, járdák közterületek. A közfoglalkoztatottak az Ntp. Kft. által vannak koordinálva, és ha lakossági igény merül fel, akkor valóban ők fogják a magánházak előtt levágni a fűvet, és a számlát a Ntp. Kft-nél fizetik.

Nagy Mihály képviselő: És ki dönti el, hogy melyik terület közterület, és melyik nem. Az én házam eleje is közterület, mégis én vágom a fűvet, nem a közmunkások.

Nádasi Mihályné nagyszénási lakos: Nem szeretnék akadékoskodni, de én az Orosházi úton lakom, és előttem még nem vágták a fűvet a közmunkások.

Nyemcsok János polgármester: Van egy önkormányzati rendelet, ami a közterületek tisztán tartásáról szól. A rendelet szabályozza, hogy a lakó köteles az ingatlana előtti közterületet tisztán tartani. Az Orosházi út, a Zrínyi utca, a Hősök útja, mindig speciális eset volt, hogy a lakó meddig köteles tisztán tartani a háza elejét, a kerékpárútig, vagy a kövesútig. A kövesút és a kerékpárút közti részt szinte 100 százalékban az önkormányzat tarja rendben.

(További bejelentés nem hangzott el, Nyemcsok János polgármester 15 óra 50 perckor bezárja az ülést, 5 perces szünet után a képviselő-testület zárt ülésen folytatja munkáját.)

(Nyemcsok János polgármester a zárt ülés után a nyilvános ülést 16 óra 05 perckor ismét megnyitja.)

## Közmeghallgatás

Nyemcsok János polgármester: Aki a közmeghallgatás napirendi javaslatát elfogadja, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 9 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

### **52/2015. (IV. 28.) számú képviselő-testületi határozat:**

*A képviselő-testület elfogadja az alábbi napirendet:*

#### **Napirend:**

##### **1./ Közmeghallgatás.**

##### **1./ Közmeghallgatás.**

Nagy Mihály képviselő: Nem értem az ülések sorrendjét. Véleményem szerint a közmeghallgatással kellene kezdeni. Az ülés nyilvános volt, aztán volt egy szünet, aztán következett egy zárt ülés. A hallgatóság elment, de szerintem ez szándékosan így lett kitalálva. Úgy gondolom, a faluban nem is

tudnak a közmeghallgatásról. Arról nem is beszélve, hogy holnap falugyűlés, ami ugyanaz, csak falugyűlés a neve. De véleményem szerint nemcsak ezért nem jönnek el ide az emberek, hanem azért is mert nem mernek.

Nyemcsok János polgármester: A falugyűlés a művelődési ház munkatervében van, a közmeghallgatás törvényi kötelezettség, amit az önkormányzat minden évben legalább egyszer megtart. A lakosság az interneten tájékozódhat a nyilvános képviselő-testületi ülésekről.

Székes István nagyszénási lakos: Annyit szeretnék kérdezni, hogy akinek nincs internet hozzáférése, az honnan tájékozódjon a nyilvános ülésekről, közmeghallgatásról, falugyűlésről? Ezenkívül vannak még észrevételeim, de azokat inkább a holnapi falugyűlésen szeretném megemlíteni.

Nyemcsok János polgármester: Akinek problémája, sérelme van, úgy gondolom eddig is megtalálta, és ezután is meg fogja találni bármelyik képviselőnk, polgármestert, vagy az alpolgármester asszonyt. A Nagyszénás újság is tartalmazza a falugyűlés időpontját. Tisztelettel várom az itt megjelenteket a holnapi falugyűlésre. Egyéb kérdés, vélemény? (Nincs.)

(További bejelentés nem hangzott el Nyemcsok János polgármester 16 óra 15 perckor bezárja az ülést.)



Nyemcsok János  
polgármester



Dr. Füvesi Gábor  
jegyző